

为求职探路, 学子纷纷报名

“探路”活动备受赞同, 省高校毕业生就业工作领导小组办公室参与主办



探路——大学生暑期实习学求职

主办: 省高校毕业生就业工作领导小组办公室 齐鲁晚报

本报济南6月25日讯(记者 尹明亮) 25日, 本报“探路——大学生暑期实习学求职”公益活动一推出便受到了社会各界的关注, 也得到了山东省高校毕业生就业工作领导小组办公室的支持, 该办公室将与本报一起主办这项活动。当日, 不少大学生同本报联系, 表达了想参加活动的意愿。

得知本报举办的这项活动, 山东省高校毕业生就业工作领导小组办公室给予了充分的肯定。而一些高校就业工作负责人看到报道后也表示, 通过暑期实习了解职场情况, 深入了解社会, 对即将面临就业的大学生来说是一个学习就业的机会。“对于大学生来说, 难以适应社会的一个重要原因是所学

知识与实践的对接上存在一定问题。”山东财经大学就业处一位负责人说, 从就业的角度来说, 在毕业之前, 先进行一段时间的实习, 大学生可以对社会现象和问题有更深入的理解, 也利于就业后更快地融入社会。这位负责人表示, “既鼓励学生有针对性地参与一些就业实习, 也希望有社会责任的企业能为学生提供更具锻炼价值的岗位。”

活动启动的第一天, 许多大学生通过电话或网站报名, 有山东大学、山东师范大学等高校的学生, 也有黑龙江大学、厦门大学以及在国内外留学的山东籍学生。不少学生在

在报名中表达了强烈的想进一步了解求职前景的意愿。

此次活动实习时间初定一个月: 7月10日——8月10日, 单位和学生也可以根据自己的实际情况适当延长。实习学生主要面向在校的大二、大三学生, 凡在山东各高校就读的学生, 以及家在山东的外地高校学生, 能在实习地自行解决食宿问题的, 均可报名。活动同时诚征能提供实习岗位的用人单位参加。

大学生和企业报名时间均截至7月8日, 可拨打本报热线96706, 或登录本报官方网站www.qlwb.com.cn进行报名。

济南火车站开通特需旅客入口

本报济南6月25日讯(记者 宋磊) 近日, 济南火车站1号进站口换上了“重点旅客进站口”的牌子, 济南火车站将重点旅客服务前移至进站环节, 来满足老、弱、病、残、孕等特需旅客的需求。

据济南火车站工作人员介绍, 为加强对特需旅客服务的主动性, 济南火车站把原来的1号进站口设立成“重点旅客进站口”, 设立爱心服务台, 在检票环节就可以直接“锁定”重点旅客, 1号进站口作为重点旅客通道, 将成为特需旅客提供专用检票通道, 避开旅客密集区域, 可以提前检票上车。

“供需企业”联姻 共治大气污染

本报济南6月25日讯(记者 刘红杰) 25日, 由省环保厅主办的山东省工业废气污染治理技术交流洽谈会在省环保技术服务中心举行。来自省内外的19家脱硫、脱硝、除尘重点技术依托单位与我省80多家大气污染源重点企业进行了供需对接。

本次洽谈会以大气污染防治企业脱硫、脱硝、除尘技术交流和对接洽谈为重点。参加会议的技术供方企业, 如聚光科技、山大华特, 都是经过专家审查、现场考察、综合论证的企业。技术需方企业, 如济钢集团、在平信发集团、济南热电公司、鲁能济南发电公司等, 是列入国家和我省“十二五”重点大气污染源治理规划且需在2014—2015年实施污染治理项目的大气污染源重点企业。

相关新闻

省内多家企业愿提供岗位

本报济南6月25日讯(记者 宋磊) “探路——大学生暑期实习学求职”公益活动也得到了省内多家企业的响应, 他们联系本报表示愿给在校大学生提供有价值的实习岗位。

活动消息在本报发布后, 立刻引起省内众多企业的兴趣和关注, 企业有关负责人纷纷打来电话, 表示愿意提供相应的实习岗位。仅25

日一上午, 就有济宁运河教育、新东方济宁教学中心、济宁启航教育咨询有限公司和山东运河教育集团等4家来自济宁的单位报了名, 表示可提供20多个实习岗位。另外还有多家企业单位正在制定方案, 准备为大学生提供实习岗位。

山东运河教育集团的负责人杨先生说, “齐鲁晚报能

在这个时候为在校大学生举办这个活动, 很有必要。”

不少企业都表示, 举办“探路——大学生暑期实习学求职”活动, 对企业和大学生将达到双赢的成果。一方面, 大学生到企业合适的岗位上, 学以致用, 通过自己的努力, 得到切实锻炼; 另一方面, 企业也可以通过大学生的表现, 为企业的发展发现并储备人才。

剩菜不出酒店可变宝

威海小型餐厨废弃物处理机试点成功

本报威海6月25日讯(记者 王帅) 25日, 记者从威海市园林管理局了解到, 威海首批试点的小型餐厨废弃物处理机项目取得成功, 今后将逐步向全市推广。通过这种处理, 餐厨垃圾将变废为宝。

25日, 记者在威海市塔山宾馆餐厨废弃物处理站看到, 工作人员正将处理后的生成物进行收集。据介绍, 这种处理采用的是分散型微生物高温好氧发酵工艺, 该工艺仿照人体器官结构与消化系统的原理, 配合使用发酵菌粉, 将餐厨废弃物经过分选挤压、固液分离、油水分离、生物发酵、电离除臭、杀菌干燥等工艺流程处理。分离的生成物可作为环境昆虫(如黄

粉虫)的饲料或庄稼的有机肥, 分离出的地沟油可用作生产柴油和香皂的原料。

根据威海市政府相关文件要求, 威海将加快推进小型分散式餐厨废弃物处理设备应用的试点和推广工作。据介绍, 为解决“地沟油”和餐厨废弃物管理等问题, 保障市民饮食安全, 今年威海将开展两期试点活动, 首期塔山宾馆试点已成功, 第二期将扩大到市区餐厨垃圾日产量在50公斤以上的宾馆、酒店和企业事业食堂等餐饮单位。

接下来, 市园林局将报市政府, 推广试点范围, 并逐步在全市推行。



在塔山宾馆餐厨废弃物处理站, 工作人员正收集生成物。 本报记者 王帅 摄

滤除重金属 A.O.史密斯净水机保护儿童成长



近期江河湖海污染及地下水污染事件时有发生, 主要是由重金属污染引起的。重金属主要是指铅、汞、镉、铬、铜、钴等, 其生物毒性大, 摄入量少就会对人的身体健康产生严重影响。可是市面上的净水机仍以微滤、超滤为主, 有没有一种更好的过滤方式可以真正滤除重金属, 让饮水变得更安全?

市面上很多品牌如美国品牌A.O.史密斯就有一种反渗透净水机, 除了能滤除细菌、病毒、余氯、杂质等之外, 更将重金属拒之门外, 彻底解除了饮水的后顾之忧, 为儿童健康成长再加了一道防护网。

重金属污染, 儿童健康的噩梦“杀手”

“最怕的就是重金属。”王女士告诉笔者, 她的女儿还不到5岁, 孩子身体娇弱, 她最担心的就是, 万一饮用了含有重金属的污染水, 会影响孩子的智力发育等, 后果不堪设想。

重金属导致的水污染如铅、汞、砷、镉超标等, 已成为危害孩子健康的隐形杀手。

中情协提示: 反渗透净水机可真正滤除重金属

日前, 中情协发布消费提示明确指出: “铅、砷、汞、铜、钴等重金属的净化效果, 已成为净水机产品质量的判断标准。其中, 反渗透净水机的过滤效果最好, 可以真正滤除重金属, 让饮水变得更安全。”

据了解, 美国A.O.史密斯

公司针对中国市场需求, 推出的反渗透系列净水机最大的特色在于使用了反渗透膜, 这是一种高精尖的材料, 其过滤孔径仅0.0001微米, 不仅滤除水中杂质、余氯、水碱、病毒和细菌等有害物质, 更能彻底滤除普通净水机不能滤除的重金属, 带来最安全、最健康的饮用水。

A.O.史密斯MAX3.0专利技术让滤芯寿命延长至3年

笔者了解到, 作为净水机最核心的部件, 反渗透滤芯状态直接影响出水的品质, 所以定期更换是必不可少。

的”王刚产品, 不仅可以有效滤除重金属保障饮水安全, 具有令人瞩目的“智能多级滤芯更换提示”功能和“高承压”性能, 更使得滤芯寿命延长至3年, 带来更长久的优质饮水和安全保障, 更让消费者信赖。

作为一家拥有139年历史的全球性企业, A.O.史密斯始终秉持坚持高品质的产品和服务, 此次, A.O.史密斯针对中国市场推出推出的专利MAX3.0长效反渗透净水机, 再次体现了其技术服务于市场需求的宝贵精神。

工信部: 1-5月份彩电主要产量5042.2万台

工信部运行监测协调局24日发布, 1-5月份规模以上电子信息制造业主要产量达5042.2万台, 同比增长5.4%。其中CRT(显像管)电视157万台, 同比减55.9%; 液晶电视4018.8万台, 同比增长0.8%; 等离子电视88.8万台, 同比增19.4%。

据商务部统计监测显示, 5月份监测的9000家重点企业中, 食品零售额同比增长7.9%, 服装销售同比增长6.6%, 家电销售同比增长18.7%, 通讯器材销售同比增长5%, 分别比上月加快0.5、0.5、19.7和0.7个百分点。

国家统计局6月9日下午公布数据, 5月份家用电器和音像器材零售总额绝对量

达629亿元, 同比增长21.5%, 1-5月份家用电器和音像器材零售总额2578亿元, 同比增长17.6%。

4月份国内家用电器和音像器材零售总额为663, 同比增长15.9%。数据上分析, 受前5个月节能家电补贴政策拉动影响, 国内家电零售总额家电下乡退出以来罕见达到单月20%以上的同比增长。

另据工信部统计数据, 1-4月, 工信部监测的重点企业生产彩电3299万台, 增长7.5%; 销售3305万台, 增长8.0%; 出口1114.43万台, 下降17.9%。

液晶电视(LED)电视产销保持平稳, 生产3161万台, 增长12.6%; 销售3124万台, 增长9.3%; 出口1073万台, 下

降10.6%(其中60寸以上液晶电视产、销、出口增速分别为35.7%、60.8%和83.5%)。

2019年1-4月家用电器行业累计生产3108.8万台, 累计同比增长3.8%, 较2012年同期提高4.9个百分点;

房间空气调节器生产5082.8万台, 累计同比增长2.8%, 较2012年同期提高1.5个百分点; 家用洗衣机生产

2184.9万台, 同比增长5.6%, 较2012年同期提高3.7个百分点。

2019年1-4月家用电器行业主营业务收入3822.50亿元, 累计同比增长16.5%, 较2012年同期提高7.1个百分点; 利润总额170.20亿元, 累计同比增长25.4%, 较2012年同期提高14.08个百分点。